



**Budapesti plakáton füstölög a szegedi dóm - Fotó**



**Köszöni szépen, jól van a magyar strucc**



**Meglepetéseket hoz a Dóm téri Rigoletto**



**Sándorfalvi lehet az év praxisa: Nagymihály Sándor a...**



**EXTRA Amikor nem kellett, esett - most több kellene**

CÍMOLDAL > SZEGED HÍREI > NEM SZIGETKÉNT MŰKÖDNE AZ ELI

# Nem szigetként működne az ELI

MUNKATÁRSUNKTÓL  
DÉLMAGYARORSZÁG

2017.03.11. 11:19

Ajánlom 0



**Szeged - A szegedi lézeres kutatóközpontot megvalósító ELI-HU Nonprofit Kft. vezetésével és tizenhét partner részvételével elindult az RI2integrate - A kiemelt kutatás-fejlesztési infrastruktúrák helyi beágyazottságának támogatása a Duna Régióban című program.**

A magyar, román, cseh, osztrák, horvát, szlovén, szerb és szlovák partnerek célja, hogy elősegítsék a kutatási infrastruktúrákban, köztük az ELI-ben rejlő helyi gazdaságfejlesztési lehetőségeket. [Bereczkei Dávid](#), az ELI projektmenedzsere az 1,9 millió eurós programot úgy fordította le magyarra, hogy a 2019-ben teljes kapacitását elérő lézeres központ ne egymaga, szigetként álljon a régióban, hanem vonja be az egyetemi hallgatókat és a környékbeli vállalkozásokat is. Utóbbiak alatt nemcsak arra gondolt, hogy a konyha üzemeltetését kiadják, a szervizelést vagy az őrzést kiszervezik, hanem például látogatóközponttal is közelebb kerülnek majd a környékbeliekhez.

A csütörtöki szegedi sajtótájékoztató másik résztvevője, [Szépvölgyi Ákos](#), a Közép-dunántúli Regionális Innovációs Ügynökség ügyvezető igazgatója azt hangsúlyozta, szeretnék, ha egy-egy fejlesztési eredmény minél hamarabb hasznosulna a gyakorlatban. Például az egyetemekenél vagy a közintézményeknél, és ebben olyan példaértékű megoldásokat szeretnének kidolgozni, amiket a partnerországokban is hasznosíthatnak.

Témák: [ELI](#) [fejlesztés](#) [kutatás](#) [Szeged](#)

hirdetés

**Népszerű**

**Műfüves pályával gazdagodott Ruzsa**

**Hatalmas gabonakört fedeztek fel Angliában - Video**

hirdetés

## Partnereinktől

hirdetés

## Kisalfold.hu ajánlja